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Babies Dream 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

 Hobbii Baby Soft 

 Hæklenål 5,5  

 

Mål: Ca. 77 x 60 cm  

Ønskes tæppet større kan mønsteret øges 

med + 6 masker. 

 

Forbrug: Ca. 350 g. Baby Soft (7 nøgler)  

 

 

 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Stgm: Stangmaske 
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Opskrift – Billedvejledning findes nederst i opskriften. 

 

1. Slå 107 lm op.  

2. I 2. lm fra nålen hækles 1 fm. Hækl fm rækken ud. (106) 

3. Vend med 3 lm. Hækl 2 stgm i første m. ”Spring 2 m over, hækl 1 fm i næste. Spring 2 m over, 

hækl 5 stgm i næste m”. Gentag ”til” rækken ud til der er 3 m tilbage. Hækl 1 fm i sidste m.  

4. Vend med 3 lm. Hækl 2 stgm i første m. ”Spring 2 m over, hækl 1 fm i næste. Spring 2 m over, 

hækl 5 stgm i næste m”. Gentag ”til” rækken ud til der er 3 m tilbage. Hækl 1 fm i sidste m.  

Gentag række 3 og 4 til du har i alt 72 rækker og afslut som beskrevet herunder. 

Afsluttende række:  

Vend med 1 lm. ”Hækl 1 fm i de næste 5 fm, og 1 hstm i næste m”. Gentag ”til” rækken ud til der 3 m 

tilbage. Hækl 1 fm i de sidste 3 m.  Klip garnet og hæft ender.  

 

Kant – Billedvejledning findes nederst i opskriften.  

1. Hækl 1 omgang fm omkring tæppet. I hjørnerne hæklet 3 fm i samme m, så det giver en fin 

runding. Afslut med 1 km i første fm.  

2. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 1 stgm i samme m. ”Spring 1 m over, hækl 2 stgm i næste”. 

Gentag ”til” omgangen rundt og afslut med 1 km i 3. lm fra omgangens start.  

3. Lav 2 lm (erstatter 1 hstm). Hækl 1 hstm i alle masker omgangen rundt. I hjørnerne hækles 3 

hstm i samme m. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens start. Klip garnet og hæft ender. 
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Vejledning – Mønster:  

Række 1 Række 2 

 
1. Slå dine luftmasker op.  
 

 
1. I 2. lm fra nålen hækles 1 fm. Hækl fm rækken 

ud.  
 

Række 3  

 
1. Vend dit arbejde med 3 lm.  

 
2. I første maske (den som nålen her markerer),  
 

 
3. hækles 2 stgm.  

 
4. Spring 2 m over, 
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5. hækl 1 fm i næste m.  
 

 
6. Spring 2 m over,  

 
7. hækl 5 stgm i næste m.  

 
8. Spring 2 m over,  
 

 
9. hækl 1 fm i næste m.  

 
10. Spring 2 m over,  
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11. hækl 5 stgm i næste m.  

 
12. Gentag dette rækken ud til du har 3 m tilbage.  
 

 
13. I sidste m (den som nålen her markerer),  

 
14. hækles 1 fm. 
 

Række 4  

 
1. Vend dit arbejde med 3 lm.  
 

 
2. I første maske (den som nålen her markerer),  
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3. hækles 2 stgm.  
 

 
4. Spring 2 m over,  

 
5. hækl 1 fm i næste m.  
 

 
6. Spring 2 m over,  

 
7. hækl 5 stgm i næste m.  
 

 
8. Spring 2 m over,  
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9. hækl 1 fm i næste m.  
 

 
10. Spring 2 m over,  

 
11. hækl 5 stgm i næste m.  
 

 
12. Gentag dette rækken ud til du har 3 m tilbage,  

 
13. I sidste m (den som nålen her markerer),  

 
14. hækles 1 fm. 
Gentag række 3 og 4 som beskrevet i opskriften.  
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Afsluttende række  

 
1. Vend dit arbejde med l lm. 

 
2. Hækl fm i de næste 5 m.  
 

 
3. I næste m (den som nålen her markerer),  

 
4. hækles 1 hstm.  
 

 
5. Hækl 1 fm i de næste 5 m.  

 
6. I næste m (den som nålen her markerer), 
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7. hækles 1 hstm.  

 
8. Gentag dette rækken ud. Klip garnet og hæft 

ender.  
 

Vejledning – Kant:  

1. omgang  

 
1. Hækl 1 omgang med fm, og afslut med 1 km i 

første fm.  
 

 
2. I hjørnerne hækles 3 fm.  

2.omgang  

 
1. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm).  

 
2. Hækl 1 stgm i samme m.  
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3. Spring 1 m over, og hækl 2 stgm i næste m.  

 
4. I den midterste af de 3 fm i hjørnet hækles 2 

stgm.  
 

 
5. Gentag omgangen rundt og afslut med 1 km.  
 

 

3. omgang  

 
1. Lav 2 lm (erstatter 1 hstm).  

 
2. Hækl hstm omgangen rundt.  
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3. I hjørnerne hækles 3 hstm.  
 

 
4. Afslut med 1 km. Klip garnet og hæft ender. 
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